

DEKORATIVNE BOJE

GRASSELLO DI CALCE

Proizvod koji zidu daje visoku propusnost pare (zrak nesmetano prolazi i zid diše). Koristi se za dekoraciju enterijera koji je posebno efektan kod istorijskih umetničkih građevina. Pogodan za rekonstrukcije unutrašnjosti objekata kod kojih je važno dobiti antički efekat. Može se nanositi na novi omalterisani zid, odnosno na postojeći stari zid. Odstraniti sve nepravilnosti zida i oronule boje, tako da se dobije površina u relativno dobrom stanju. Na loše zidne površine uvek se preporučuje naneti jedan sloj **Gummiflexa**.

Primena

Naneti materijal sa **gleterom od "rostfaja"** do potpunog pokrivanja zida. Odmah zatim tanko izvući željene oblike. Nakon potpunog sušenja, **špahtlom** izravnati veće neravnine i sasvim malo šmirglati ako je potrebno. Naneti konačni sloj prekrivši svu površinu. Kada se boja malo osuši (10 - 15 minuta) nastaviti sa procesom glačanja i to sa **gleterom "rostfrei"** sve do potpunog sjaja.

Karakteristike

Razređivanje: Voda samo ako je neophodno.

Broj slojeva: 2

Sušenje: Pri temperaturi od 25 C⁰ i 65% relativne vlažnosti vazduha 16 sati.

Utrošak: 0,70 - 1 kg za dva do tri sloja naneta špahtlom ili 0,3 kg za jedan sloj nanet valjkom ili četkom.

Čišćenje opreme: Odmah nakon korišćenja sa vodom.

Izvoditi na temperaturi: od 5 C⁰ - 35 C⁰

Vezivo: Kreč.

Specifična težina: 1,5 kg/lit.

Izgled u pakovanju: Tečna pasta.

Izgled: MAT ako se nanosi četkom a SJAJNI ako se glača sa "rostfrei" špahtlom.

Propustljivost vodene pare: 370 gr/m² u 24 sata (norma UNI 9396, ISO/DIN 7783 120).

Koeficijent upijanja vode: (Norma DIN 52617) w = 0,112 kg/m²

Norme sigurnosti: - Nezapaljiv - Neotrovan

Napomene

-Pre naručivanja potrebno je tačno izmeriti površine na koje se materijal nanosi. Potrebno je naručiti dovoljne količine materijala u skladu sa izmerenim površinama. Nijanse gotovog materijala mogu neznatno varirati od kataloga zbog štampe i serije proizvoda, te se ne može garantovati savršeno ponavljanje nijansi. Savetujemo da se ponovo rađena nijansa prvo proba na malom delu zida. Sve eventualne neznatne razlike u serijama mogu se izbeći tako što će se sav materijal usuti i pomešati u jednu veliku posudu, pre nanošenja. Savetujemo da se započeti zid završi u istom danu. Gore navedeni podaci su tačni i precizni i rezultat su istraživanja i iskustva proizvođača VALPAINT SPA.

- Ukoliko način primene materijala nije prema navedenim standardima i uslovi izvođenja radova su van kontrole proizvođača i distributera isti ne snose odgovornost za neadekvatno izvođenje radova.